



Ασπρόπυργος, 28 Μαρτίου 2025

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Σχολιασμού επί του ισολογισμού και των ετήσιων οικονομικών αποτελεσμάτων της χρήσης 2024

Η εμφανής έλλειψη νέων μεγάλων έργων σε παγκόσμιο και εγχώριο επίπεδο σε συνδυασμό με την αναβλητικότητα και καθυστέρηση των κρατικών επιχορηγήσεων και εκταμιεύσεων και την διατήρηση των τιμών των χαλυβουργικών προϊόντων σε χαμηλά επίπεδα, συνέβαλαν στη πτώση των επιτεύξεων της Εταιρίας στη τρέχουσα χρήση 2024, έναντι των σημαντικά κερδοφόρων χρήσεων της τελευταίας διετίας 2022-2023.

Ο κύκλος εργασιών της Εταιρίας στη τρέχουσα χρήση 2024 ανήλθε σε 36.688,74 χιλ. Ευρώ έναντι 50.412,78 χιλ. Ευρώ του αντίστοιχου της προηγούμενης χρήσης 2023, παρουσιάζοντας μείωση κατά 27,22% που οφείλεται κυρίως στη σημαντική πτώση των πωλήσεων του υδραυλικού επαγγελματικού κλάδου της Εταιρίας, δεδομένου ότι ο κύκλος εργασιών του τομέα της παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, παρουσίασε οριακή πτώση.

Τα μικτά κέρδη της Εταιρίας ανήλθαν σε 7.531,56 χιλ. Ευρώ, παρουσιάζοντας πτώση κατά 30,09% σε σχέση με τα αντίστοιχα της προηγούμενης χρήσης 2023 που ανήλθαν σε 10.773,15 χιλ. Ευρώ, επηρεασμένα από την διατήρηση των τιμών των χαλυβουργικών προϊόντων σε χαμηλά επίπεδα σε όλη τη διάρκεια της τρέχουσας χρήσης.

Τα αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) της Εταιρίας διαμορφώθηκαν σε 2.488,71 χιλ. Ευρώ, έναντι 5.298,82 χιλ. Ευρώ την χρήση 2023, παρουσιάζοντας πτώση κατά 53,03%.

Τα αποτελέσματα προ φόρων της Εταιρίας διαμορφώθηκαν σε 2.081,33 χιλ. Ευρώ έναντι 4.827,69 χιλ. Ευρώ την προηγούμενη συγκρίσιμη χρήση 2023, παρουσιάζοντας επίσης πτώση κατά 56,89%.

Τα αποτελέσματα μετά από φόρους ανήλθαν σε κέρδη 1.595,31 χιλ. Ευρώ, έναντι κερδών 3.557,31 χιλ. Ευρώ αντίστοιχα την προηγούμενη χρήση, παρουσιάζοντας επίσης πτώση κατά 55,15%.

Ένεκα των σημαντικών λειτουργικών ταμιακών ροών που κατάφερε η Εταιρία και στις δύο προηγούμενες χρήσεις, μηδενίστηκε στην αρχή της τρέχουσας χρήσης ο **τραπεζικός δανεισμός της** και ενισχύθηκε περαιτέρω η κεφαλαιουχική της διάρθρωση, με αποτέλεσμα η **σχέση δανειακών / ιδίων κεφαλαίων** στο τέλος της τρέχουσας χρήσης **να μηδενισθεί**, έναντι 0,02 στο τέλος της προηγούμενης χρήσης 2023.

Παρά την πτώση των αποτελεσμάτων στη τρέχουσα χρήση, το **προτεινόμενο μέρισμα** ανέρχεται σε **0,075 Ευρώ ανά μετοχή**.

Τέλος, η Διοίκηση της Εταιρίας παρά την σημαντική πτώση των μεγεθών της στη τρέχουσα χρήση, χαρακτηρίζει το συνολικό οικονομικό απολογισμό της Εταιρίας της 31.12.2024 ικανοποιητικό, δεδομένου

ΕΔΡΑ

18^ο ΧΛΜ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ - ΚΟΡΙΝΘΟΥ, Τ.Κ. 19300 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ, Τ.Θ. 18, ΤΗΛ.: 210 55 14 600

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΟΔΟΣ ΔΑ 13, Ο.Τ 33Β, Γ' ΦΑΣΗ, ΒΙ.ΠΕ.Θ Τ.Θ. 1354, Τ.Κ. 57 022 ΣΙΝΔΟΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΗΛ.: 2310 70 70 59



ότι διαμορφώθηκε σε ένα ρευστό οικονομικό περιβάλλον που χαρακτηρίστηκε από την παρατεταμένη υστέρηση των τιμών των χαλυβουργικών προϊόντων σε σταθερά χαμηλά επίπεδα, μέσα σε έναν συνεχή και εντεινόμενο ανταγωνισμό με ακραία φαινόμενα προσφορών σε επίπεδα κόστους και μέσα σε έντονες πληθωριστικές τάσεις με μειωμένη ρευστότητα και αυξημένα τραπεζικά επιτόκια.

Διαμόρφωση βασικών οικονομικών μεγεθών			
Ποσά σε χιλ. Ευρώ	31.12.2024	31.12.2023	% Δ
Κύκλος εργασιών	36.688,74	50.412,78	-27,22%
Μικτά κέρδη	7.531,56	10.773,15	-30,09%
Αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA)	2.488,71	5.298,82	-53,03%
Αποτελέσματα προ φόρων	2.081,33	4.827,69	-56,89%
Αποτελέσματα μετά από φόρους	1.595,31	3.557,31	-55,15%
Τραπεζικές υποχρεώσεις / Ίδια κεφάλαια	0,00	0,02	100,00%
EBIT (Κέρδη προ φόρων & τόκων)	2.081,51	4.881,43	-57,36%
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία / Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	5,56	4,20	32,38%
EBITDA	98,61	99,43	0,82%
Καθαρά κέρδη μετά φόρων / Απασχολούμενα κεφάλαια	5,28%	11,68%	54,79%